

她竟如此小鸟依人

“霸气皇后”蔡少芬家中堪称小女人，与老公张晋携手《为她而战》

江苏卫视原创明星夫妻真人秀节目《为她而战》开播在即，“硬汉”张晋将携手“皇后”蔡少芬出场。众多影视剧中，蔡少芬多以强大气场示人，而在夫妻生活中，爱情的力量让“女王”秒变“仰望男人的小女人”。

现代快报记者 刘磊

“霸气皇后”实为小女人一个

17岁时就以港姐身份出道，并且一炮而红的蔡少芬曾获得无数殊荣，而武术运动员出身的张晋在很长一段时间里都处于事业蛰伏期，名气声望似乎都不及妻子出色。因此在许多人看来，张晋在事业上跟蔡少芬似乎“差了不止一个档次”，认为他们是“女强男弱”的代表。

而在爱情面前，“霸气皇后”却并不骄傲，两人公开亮相的场合中，蔡少芬都不遗余力地表达着对老公张晋的欣赏，“女强男弱”根本不存在。“我老公真的很棒啊！他跳

舞很好，唱歌很好，演戏也很好，总之就是什么都很好！”

据悉，工作中干练、大气的蔡少芬回到张晋面前，分分钟变身小女人，人前“听见老公就亢奋”，自认在生活中更是依赖丈夫，她幸福地表示愿意仰望和欣赏这个值得她仰望的男人。

甜蜜夫妻携手为爱而战

近年来，张晋、蔡少芬夫妻逐渐登上各自演艺生涯的高峰。自从在热播电视剧《甄嬛传》中出演霸气皇后一角之后，蔡少芬收获了事业的第二春。而张晋也在2014年斩获金像奖“最佳男配角”的奖项，在演艺圈蛰伏多年的他终于厚积薄发，迎来了事业的大丰收。蔡少芬在张晋获奖时哭得梨花带雨，感动了不少人。多年拍拖，他们恩爱如初，在公众场合常常十指紧扣，出双入对。正是因为这样的情感积累，加

盟《为她而战》，张晋、蔡少芬夫妇显得信心十足。“我们听说会有很多很严格的考验，非常多的环节、挑战，可以从很细小的方面对感情进行检验，看是不是真爱，觉得很有意思。”蔡少芬更幸福地表示：“不会怕检验啊，因为我们的感情是真的啊，当然有信心啊，我老公肯定没有问题！”



张晋与蔡少芬

他竟成了众矢之的

张亮加盟《星厨驾到》遭到嘉宾“围攻”

早在《爸爸去哪儿》播出的时候，张亮超凡的厨艺就在娱乐圈传播开来。记者了解到，4月8日起，在江苏卫视开播的《星厨驾到》第二季节目中，张亮将披挂上阵。

有过厨师工作经验的张亮加盟该节目可谓顺风顺水，不过这也引起了其他嘉宾的不满。昨天在发布会上，辛柏青、贺军翔、刘芸等嘉宾对张亮展开了集体声讨，甚至声称要把节目改名为“干掉张亮”。

现代快报记者 刘磊

专业身份成“公愤”

在当天的发布会上，节目组公布了《星厨驾到》第二季首发明星名单，包括张亮、熊黛林、Ella陈嘉桦、丁一宇、贺军翔、朱丹、白凯南、刘芸、王琳、辛柏青等。

虽然其他嘉宾也多少有些做菜的经验，但是相比较专业大厨张亮，这些厨艺都是小巫见大巫。因此，抵达现场的辛柏青、贺军翔、刘芸等三人，一致声称节目不公平。而张亮在



张亮在展示厨艺

现场成为了“公愤”，有着专业厨师头衔的他，被公认为最强劲的对手。甚至几位嘉宾要把节目改名为“干掉张亮”。

张亮承认老婆怀二胎

此前，寇静曾被目击有孕在身，日前张亮也终于开腔证实了这一传闻，并透露预产期是今年6月。被问及老婆这次怀二胎反应大不大，他表示：“女人怀孩子还是比较辛苦的，但我太太蛮轻松，她一直还想要

一个孩子，也算是上天给我们的一个礼物吧，不管男孩或是女孩都开心。”

谈及天天的想法，张亮表示：“他这段时间最享受的就是可以当哥哥了，‘哥哥’这个称呼对他来说，还是挺期待的。”那他担心被抢去宠爱吗？“不会，孩子其实都想有弟弟妹妹或者哥哥姐姐，因为在家里学会分享和分担，对孩子来说也是特别可贵的。”张亮也透露，在决定生二胎时，曾经咨询过天天的意见。

浮世绘

第三任歌王诞生

《我是歌手3》昨晚落幕，韩红成为新一季歌王孙楠临时退赛引热议，网友吐槽其不尊重比赛

昨晚，湖南卫视《我是歌手》总决赛进行了现场直播。经过3个多小时的激烈角逐，最终，韩红成为新一季歌王。歌王的竞争过程异常精彩，但是其中也出现了极为不和谐的一幕——孙楠临时退赛。在最后的比赛中选择临时退出，孙楠这样的举动遭遇了网友的一致吐槽，直指其不尊重比赛，不尊重观众。

现代快报记者 刘磊



韩红

帮唱嘉宾很抢眼，门票被炒到15000元

记者了解到，最终进入总决赛的7位歌手——韩红、李健、孙楠、A-lin、谭维维、郑淳元、胡彦斌都是实力唱将，在最后一刻到来前，谁夺得最终的胜利，都是有可能的事情。而且，在昨晚的对决中，七位歌手还拉来了神一样的帮唱嘉宾——陈奕迅帮唱韩红，崔健帮唱谭维维，吴秀波帮唱李健，李世珍帮唱郑淳元，苏见信帮唱A-lin，戴玉强帮唱孙楠，陶喆帮唱胡彦斌。这样的帮唱嘉宾，对七位歌手来说，可谓如虎添翼。而且他们的表演，也让观众过足了瘾。

不仅场内热闹，场外同样也非常精彩。记者了解到，《我是歌手》总决赛前晚彩排的门票被炒到了5000元一张，而昨晚总决赛直播的门票更是被抬到了15000元的天价。而且整个场馆外有众多热情的粉丝彻夜守候偶像。

临时退赛太戏剧，观众直指孙楠输不起

歌王的竞争过程异常精彩，但是其中也出现了极为不和谐的一幕——孙楠临时退赛。就在七位歌手帮唱环节华丽落幕，汪涵准备宣布最后被淘汰的选手时，谁知孙楠

突然宣布自己主动退出比赛，不参加第二轮PK。孙楠表示《我是歌手》三年前就找过他，佩服编导们一直找他的坚持。他称自己是这七位选手中年龄最大的，也是大哥，所以想退出给弟弟妹妹们更多的机会。也因为孙楠的退出，本轮就不会淘汰任何选手。

记者了解到，其实在前天的彩排现场，孙楠就为退赛埋下了伏笔。在当晚彩排时，孙楠第二场PK就选择了一首那英的《白天不懂夜的黑》，该歌曲似乎是仓促准备的，没有改编也没有请乐队伴奏，似乎孙楠在那时就做好了要退出比赛的准备。

孙楠临时退赛之举，让观众震惊不已，许多观众对孙楠进行了吐槽。“让弟弟妹妹们冲刺歌王”这句话简直充满了优越感，有一种‘老子不退赛，歌王还不是我囊中之物吗’的高冷。孙楠的输不起从《全能星战》一直蔓延到《我是歌手》，任性破坏节目规则、打乱节目流程，如果是恶意炒作，那当然恶心；如果纯粹因为输不起，那更令人皱眉。”“个人不太欣赏孙楠这个做法。既然来参加节目，那么对节目、制作团队、观众就应该有一定的尊重，还让给弟弟妹妹，你玩儿呢？真的很佩服汪涵！有风范，应变及时。”

快报请你看IMAX大片

IMAX大片《王牌特工：特工学院》正在热映。此前，该片在北京、上海等地举行试映时都收获如潮好评，影片天马行空的想象、炫酷的打斗场面都令观众大呼过瘾。快报将邀请幸运读者在UME国际影城免费观看这部电影。

该片由好莱坞著名导演马修·沃恩执导，奥斯卡影帝科林·费尔斯、老戏骨塞缪尔·杰克逊、迈克尔·凯恩主演。54岁的奥斯卡影帝科林·费尔斯此次饰演老牌精英特工哈利，他一改以往的斯文形象，亲自上阵挑战动作戏。导演马修·沃恩则将自己擅长的漫画感、节奏

感以及对暴力美学的偏好都运用在了这个电影上。片中的所有打戏都像是经过编排的舞蹈，行云流水，一气呵成。经由IMAX的超级视效，该片令观众大呼“刺激”，“想象力太赞了，太有创意！”

现代快报记者 沈梅

● 抢票方式

登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)，查询本次抢票活动的时间和参与方式。活动开始后，在抢票页面点击“领取”，按照提示留下姓名、电话与住址，就有机会获得门票，数量有限，赠完为止。

《捉妖记》井柏然成“妇男”

奇幻电影《捉妖记》曾因为柯震东涉毒而突遭变故，原本此片就颇受关注，之后该片的动态更为牵动人心。昨天，该片在北京举行发布会，宣布将于7月16日暑期档上映，该片导演许诚毅携主演白百何、井柏然、钟汉良以及特别演出的汤唯、姚晨、天天、Cindy一同出席。

柯震东涉毒之后，他的戏份不能公映。因此，片方请来井柏然救场。大家对井柏然在片中的表现好

奇不已。据透露，片中的男主角井柏然俨然一个“妇男”，井柏然表示自己演的是一个爱烹饪爱针线活的男生，很多方面比女人还女人，因此经常被白百何调侃“我是男一，他才是‘女主’”。井柏然透露在片中还要带孩子，学习和刚出生的“萌妖”胡巴相处，提前练习做“奶爸”，还要亲自给胡巴喂奶，因此被冠上“居家必备井柏然”的称号。

现代快报记者 沈梅